
 

У Приједору у току запрашивање комараца

14.07.2021 - 21:40

На подручју града вечерас нешто иза 21 час почело је
запрашивање комараца са земље коју врши изабрани извођач
радова д.о.о. " Дезинсекција" Бијељина.

  

Директор овог предузећа Ивона Станисавић потврдила је да на располагању имају осам уређаја за
хладно замагљивање и да су стартовали са осам екипа.
 " Временски услови су одлични и вјерујем да ће читава активност бити завршена вечерас иза
поноћи", казала је Станисавићева.
 Она је потврдила да се остварили контакт са Градском управом односно Одсјеком за мјесне
заједнице који ће водити екипе кроз насељена мјеста и који ће им указати на све могуће критичне
тачке.
 "Ове мјере су ефикасне и комплетна Европске унија ради на овај начин са акцентом на ларвицидне
третмане који смо ми данас већ урадили,исто тако у сарадњи са Одсјеком за мјесне заједнице и
људима на терену који су нам указали на критична мјеста и станишта, баре, септичке јаме и



мочварна подручја", казала је Станисавићева.
 Представник Одсјека за мјесне заједнцие Ђоко Јеж је потврдио да је њихов посао био да
координирају акцију на терену.
 "Активирали смо људе из мјесних канцеларија и предсједнике савјета мјесних заједница који ће
ове екипе одвести на терен и водити на најкритичнија мјеста да се искористе ове стручне екипе и
овај посао, а да грађанство буде задовољно", рекао је Јеж.

 Запрашивање ће се вечерас вршити у насељима Урије, Пухарска, Чиркин Поље,
Брезичани,Рашковац, Берек, Чејреци, Тукови,Бишћани ,Центар, Кокин град, Орловача,
Врбице,Доњи Орловци, Пећани, канал Пухарске, паркови, Гомјеница,Саничани, Аеродромско
насеље, Омарска и стара цеста према Приједору.
 Локације на којима је данас извршен ларвицидни третман су канал Пухарска,ријека Милошевица,
Берек, Брезичани и Саничани.
 Уколико се посао запрашивања комараца не заврши вечерас, биће настављен и сутра у вечерњим
часовима. Пчелари су о овој активности обавијештени путем медија како би на вријеме заштитили
своје кошнице односно пчелиња друштва.
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